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Wszyscy Wykonawcy 

 

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę osobistych pomp 

insulinowych dla pacjenta (znak sprawy: Z/21/PN/24). 

 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego na „dostawę osobistych pomp insulinowych dla pacjenta” (znak sprawy: Z/21/PN/24), 

wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści: 

Pytanie  1  - dot. Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane Postanowienia Umowy §1 pkt 2.4 i §4 pkt 1, 

Zadanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość udzielenia gwarancji:  

- 48 miesięczną gwarancję na pompę i pilota  

- 12 miesięczną gwarancję na pozostałe elementy dostarczane w zestawie wraz z pompą (aplikator 

kaniuli, baterie (akumulatory) do pompy i pilota, ładowarka do pilota i baterii pompy wraz z kablem do 

ładowarki)? 

Obie gwarancje liczone są od dnia realizacji procedury NFZ. 

Nadmieniamy iż wyposażenie pompy (aplikator kaniuli, baterie (akumulatory) do pompy i pilota, 

ładowarka do pilota i baterii pompy wraz z kablem do ładowarki) nie jest objęte 48 miesięczną 

gwarancją producenta. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 4 do SWZ jak poniżej. 

 

Pytanie  2  - dot. Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane Postanowienia Umowy §2 pkt 1.3 Zadanie 

nr 1 

Mikro pompa insulinowa (marki Equil) – jest wyrobem medycznym klasy IIb który posiada ważny 

certyfikat na zgodność z Dyrektywą 93/42/EWG z dnia 14 czerwca 1993 r. w sprawie wyrobów 

medycznych, wprowadzonym do obrotu po raz pierwszy na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej 3  
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stycznia 2022 r. na mocy obowiązujących okresów przejściowych. Wyrób został wprowadzony do obrotu 

przed wejściem w życie Ustawy o wyrobach medycznych z dnia 7 kwietnia 2022 r. (obowiązująca dla 

tego okresu była wówczas Ustawa o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r.). 

Wyrób medyczny – Mikro pompa insulinowa – znajduje się w okresie przejściowym na mocy artykułu 

120 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego I Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w 

sprawie wyrobów medycznych oraz rozporządzenia zmieniającego artykuł 120 wyżej wspomnianego 

rozporządzenia – Rozporządzenie (UE) 2023/607. 

Czy Zamawiający dopuszcza mikro pompę insulinową wprowadzoną do obrotu na podstawie 

powyższych dokumentów? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 4 do SWZ jak poniżej. 

 

Pytanie  3 - dot. Załącznik nr 6 do SWZ ZESTAWIENIE WYMAGANYCH FUNKCJI I 

PARAMETRÓW TECHNICZNYCH Zadanie nr 1 

Ze względu na brak informacji na temat programu do sczytania danych z pompy prosimy o informację 

jaką ilość kabla USB Zamawiający wymaga do dostarczenia  (do poradni diabetologicznej/ szpitala) 

wraz z pompami? 

Nasz program do sczytywania danych z pompy wymaga podłączenia kabla USB do komputera. Kabel 

USB jest  dołączony do każdego zestawu dla pacjenta oraz przekazujemy dodatkowy kabel do poradni 

diabetologicznej/szpitala prowadzącej terapię zgodnie z powyższym  zapotrzebowaniem. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 6 do SWZ w zakresie zadania nr 1 jak poniżej. 

 

Pytanie  4 - dot. Załącznik nr 6 do SWZ ZESTAWIENIE WYMAGANYCH FUNKCJI I 

PARAMETRÓW TECHNICZNYCH Zadanie nr 1 

Ze względu na brak informacji dotyczących dostarczenia zestawów infuzyjnych, zwracamy się z prośbą 

o sprecyzowanie informacji czy Zamawiający wymaga dostarczenia ww. osprzętu wraz z dostawą pomp, 

a jeśli wymaga,  prosimy o podanie wymaganej ilości sztuk dla jednej dostarczanej pompy. 

Nasz zestaw infuzyjny składa się z dwóch elementów – plastra mocującego oraz kaniuli (wkłucia). W 

naszej ofercie znajdują się dwie długości kaniuli – 6 i 9 mm. 
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Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 6 do SWZ w zakresie zadania nr 1 jak poniżej. 

 

Pytanie  5 - dot. Załącznik nr 6 do SWZ ZESTAWIENIE WYMAGANYCH FUNKCJI I 

PARAMETRÓW TECHNICZNYCH Zadanie nr 1 

Ze względu na brak informacji dotyczących dostarczenia zbiorników na insulinę, zwracamy się z prośbą 

o sprecyzowanie informacji czy Zamawiający wymaga dostarczenia ww. osprzętu wraz z dostawą pomp, 

jeśli wymaga prosimy o podanie wymaganej ilości sztuk dla jednej dostarczanej pompy. 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 6 do SWZ w zakresie zadania nr 1 jak poniżej. 

 

Pytanie 6 – dot. Załącznik nr 4 Projektowane postanowienia umowy & 5 pkt. 2 tj. Zapłata przez 

Zamawiającego wynagrodzenia Wykonawcy, o którym mowa w ust.1 nastąpi po dostawie urządzeń, 

ich odbiorze przez Zamawiającego oraz przeprowadzeniu przez Wykonawcę szkolenia wskazanych 

przez Zamawiającego pacjentów z zakresu prawidłowej obsługi urządzeń, w terminie 60 dni od daty 

otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej pod względem formalnym i 

merytorycznym faktury VAT, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści faktury. 

Zgodnie z Ustawa o VAT art. 106i ust 1.   Fakturę wystawia się nie później niż 15-go dnia miesiąca 

następującego po miesiącu, w którym dokonano dostawy towaru lub wykonano usługę w związku z 

powyższym bardzo prosimy o zmianę zapisu na „Zapłata przez Zamawiającego wynagrodzenia 

Wykonawcy, o którym mowa w ust.1 nastąpi po dostawie urządzeń, ich odbiorze przez Zamawiającego 

w terminie 60 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej pod względem 

formalnym i merytorycznym faktury VAT, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w treści 

faktury.” Jako Wykonawca nie mamy wpływu na termin szkolenia pacjentów.  

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji 

Załącznika nr 4 do SWZ jak poniżej. 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r.,  

poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków  
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Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „dostawę osobistych pomp 

insulinowych dla pacjenta” (znak sprawy: Z/21/PN/24), w następującym zakresie: 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 4 do SWZ             

zastępując nową treścią Załącznika nr 4 do SWZ  (zmiana w zakresie: § 2 ust. 1 pkt 3), § 3 

ust. 17,  § 4 ust. 1, § 5 ust. 2 i 3) jak w załączeniu; 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 6 do SWZ w 

zakresie zadania nr 1  zastępując nową treścią Załącznika nr 6 do SWZ w zakresie zadania 

nr 1 jak w załączeniu. 

 

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji 

Warunków Zamówienia  (SWZ) pozostaje bez zmian. 

 


